Svenska Bridgeférbundet
Simultan ingar i guldrallyt 2021-10-12

Partavling, 54 bord, 105 par. Antal brickor: 24. Medel: 1274.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 K2 1699.8 66.82 Peter Toérnblom - Conny Wahlgren 2265 10733 BK S:tErik - ABB BK
2 G3 1637.0 64.35 Bengt Nordenhem - Karl-Goran Pettersson 33314 33182 Kalmarsunds BK
3 J1 1613.2 63.41 Anders d'Aquino - Carin Méller 21174 54503 BK S:t Erik
4 C3 1607.4 63.18 Mattias Hoglund - Wilhelm Groth 53855 53856 BK Hudik
5 A2 15941 62.66 Elsy Boman - Eva Elfving 14440 47452 Ornskoldsviks BA
6 B7 1588.6 62.45 Katarina Landstedt - Agneta Moberg 80314 33198 BK Alert
7 E6 1564.5 61.50 Bruno Karlstam - Roger Satherberg 14996 15381 Finnskoga BS
8 C4 1561.9 61.39 Hans Bergvik - Thommy Malmstrém 9251 8115 BK Hudik
9 I3 1561.2 61.37 Karl Eriksson - Kicki Silverbern 66128 64384 Norrtalje BS
10 16 1558.8 61.27 Anders Eriksson - Géran Mattsson 66141 6183  Norrtalje BS
11 D3 1547.7 60.84 Agneta Nilsson - Leif Riddarsporre 29389 51431 Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
12 A7 1533.0 60.26 Ake Wikman - Stefan Mattfolk 37084 14455 Ornskoldsviks BA - Ej medlem
13 J2 1525.0 59.95 Gunnar Sundstedt - Kerstin Allwin 85752 35873  Stréngnas BK Gripen
14 K1 1519.6 59.73 Lars Marjoniemi - Eva Czajkowski 14508 8995  Hallstahammars BK - ABB BK
15 H1 1495.7 58.79 Bosse Wisth - Tommy Overmark 9600 13861 Norrkdpingsbridgen
16 F6 1489.5 5855 Ingela Nelander Hall - Mats Hall 93856 148 Borlange BK
17 A4 1487.2 58.46 Ingrid Sundgren - Eva Eriksson 47455 53815 Ornskoldsviks BA
18 B8 1477.2 58.07 Gustaf Bergstrand - Christer Gottlieb 52421 48775 BK Alert
19 G11 1476.9 58.05 Katarina Svensson - Birgitta Bengtsson 10953 24225 Kalmarsunds BK
20 G9 1476.4 58.04 Olaus Olsson - Karin Olsson Svedlund 13518 60972 Kalmarsunds BK
21 D6 1472.4 57.88 Sture Mattsson - Ragnar Jansson 1503 1559  Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
22 B6 1455.7 57.22 Per Giléus - Inger Giléus 22654 16088 Vastra Bjare BK
23 G14 14554 57.21 Ake Karlman - Sonny Karlsson 52115 1126  Kalmarsunds BK
24 H4 14524 57.09 Daniel Matus - Géran Forss 90716 809 Malmo BK - Norrképingsbridgen
25 B5 1447.2 56.89 Mats Dimberg - Claes Tadne 60906 60498 BK Alert
26 G1 1430.8 56.24 Julia Borg - Bo Gustafsson 66497 82493 Kalmarsunds BK
27 F7 1430.1 56.22 Johanna Granlund - Jan-Olov Lundqvist 20440 84131 Borlange BK
28 J10 1428.4 56.15 Krister Collberg - Anders Vikdahl 17982 9537  Akers BK - Strangnas BK Gripen
29 F3 1421.7 55.89 Ingela Mille - Bjorn Albihn 39315 61263 Insjons BK
30 H2 1396.2 54.88 KentEriksson - Bengt Nilsson 4395 89389 Norrkdpingsbridgen
31 G8 1392.7 54.75 Lars Moquist - Gerth Hermansson 9743 3093  Bridgekamraterna Nybro
32 A3 1383.8 54.39 Ake Lundberg - Anders Elfving 3379 47451 Ornskoldsviks BA
33 C1 13813 54.30 Thomas Groth - Jan-H&kan Andersson 12749 12750 BK Hudik
34 F2 1380.7 54.27 Gunvor Olofsson - Britt-Marie Gulleryd 31191 37181 Insjons BK
35 H10 1376.4 54.10 Elving Andersson - Stefan Wisth 9381 91318 Norrkopingsbridgen
36 G12 1372.3 53.94 Hans Malmgren - Lars Hallén 41120 41245 Kalmarsunds BK
37 H3 1363.9 53.61 Sonia Buck - Tibor Nagy 40698 61226  Norrkdpingsbridgen
38 All 1360.3 53.47 Anders Ljung - Lorentz Edman 20413 92614 Ornskoldsviks BA
39 Al0 1357.2 53.35 Knut Gauslaa - Tommy Abrahamsson 28023 49166 Ornskoldsviks BA
40 H5 1352.1 53.15 Ulf Andersson - Ove Olofsson 48309 30296 Norrkdpingsbridgen
41 G2 1352.0 53.15 Gert-Ingvar Knutsson - Lennart Hallberg 89570 17605 Kalmarsunds BK
42 14 13489 53.02 Ake Widman - Otto Slatis 2556 43297 Norrtélje BS
43 C7 1346.7 52.94 Niklas Andersson - Sven-Erik Danielsson 4052 68313 BK Hudik
44 I5 13446 52.86 Marianne Johannesson - Evy Dahlberg 67743 11725 Norrtélje BS
45 )5 1328.7 52.23 Katja Petersson - Elisabeth Hjerm Strom 83005 37859  Stréangnas BK Gripen
46 E4 1323.0 52.00 Kijell Nersveen - Birgitta Halvarsson 14986 46242 Finnskoga BS
47 J4  1322.2 51.97 Sten Borell - Dan Stenmark 63975 22100 Stréangnas BK Gripen
48 Al 1318.8 51.84 Margit Hagglund - Erling Hagglund 46273 46274  Ornskdldsviks BA
49 J7 1310.1 51.50 Stefan Nystrom - Magnus Milby 14990 34346 Strangnas BK Gripen
50 E2 1308.9 51.45 Christer Toreheim - Kent Persson 46238 54551 Finnskoga BS
51 F5 1306.3 51.35 Gote Hagberg - Dan Elmhager 8057 57907 Insjons BK
52 H7 1300.7 51.13 Allan Christensen - Christer Gallstrom 65809 44292  Katrineholms BA
53 F9 1298.5 51.04 Soéren Vintheimer - Kerstin Laurin 6737 93468 Insjons BK
54 G6 1273.0 50.04 Suzanne Sandquist - Lena Lundgren 60992 41959 Kalmarsunds BK
55 Al4 1270.3 49.93 Monica Westin - Lennart Gidlund 61109 64657 Ornskoldsviks BA
56 H9 1265.2 49.73 Peter Kennerfalk - Lars Nilsson 7397 50311 Valdemarsviks BK
57 K6 1261.8 49.60 Birgitta Kerstis - Jan Héléne 28264 56651 ABB BK
58 J6 12554 49.35 Orjan Karlsson - Ann Karlsson 46988 46989  Strangnas BK Gripen
59 G4 1248.1 49.06 Gunnar Gyllenram - Carl-Henrik Hybbinette 790 29783 Kalmarsunds BK
60 H12 1236.7 48.61 Harriet Philipson - Annemarie Eriksson 9599 1771  Norrképingsbridgen
61 K4 1235.2 48.55 Peter Forsberg - Rolf Forsberg 51490 13471 ABBBK
62 D1 1227.1 48.24 Anita Bergstedt - Roger Hilmersson 35005 42107 Filbyter Bridge
63 Al3 1223.3 48.09 John-Ove Backlund - Rolf Andersson 8964 52457  Ornskoldsviks BA
64 C8 1220.3 47.97 Arne Agren - Lennart Ersson 8111 8123  BK Hudik
65 D4 1219.4 47.93 Sven-Inge Sandell - Ove Gustafson 1429 11453 Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
66 F8 1218.1 47.88 Birgitta Forsell Nasman - Lars Snibb 93503 27843 Insjons BK
67 E5 1209.1 47.53 Gunnar Johansen - Karen-Margrethe Johansen 53593 53592 Finnskoga BS
68 C6 1183.1 46.51 Erling Rahm - Karl-lvar Andersson 63963 23212 BK Hudik
69 K8 1176.6 46.25 Asa Andersson - Elisabeth Stanley 7928 8807  ABB BK
70 A5 1176.1 46.23 Ann Ingberg - Karl Ingberg 63173 63172 Ornskéldsviks BA
71 G18 1173.4 46.12 Katarina Freitag - Arne Blixt 84856 9869  Kalmarsunds BK
72 C5 11729 46.10 Roger Ahlbom - Lars-Géran Jonsson 11528 8100 Bollnas BK - BK Hudik
73 I1 11475 45.11 Lars Ake Karlsson - Jens Berg 58135 64387 V&ddo BK - Norrtélje BS
74 B4 1134.8 44.61 Inger Wastfelt - Lars Wastfelt 41396 41397 BK Alert
75 G5 11341 4458 Annica Portland-Bengtsson - Anne Jansson 29468 31596 Kalmar Dambridge - Kalmarsunds BK
76 K3 1125.6 44.25 Lennart Ekholm - Christer Astrém 50946 38022 ABBBK
77 G13 1124.6 44.21 Gunilla AIm - Peter Aim 39167 9226  Kalmarsunds BK
78 F1 1118.8 43.98 Rogert Deiwall - Klas Léfgren 23284 19303 BK Dalom - Insjéns BK
79 H6 1108.1 43.56 Tomas Egneus - Britt-Marie Ericson 22133 92106 Norrkopingsbridgen
80 D5 1106.5 43.50 Ingemar Sj(’jber%— Anders Svensson 88455 40107 Ljungsbro BK
81 G10 1098.3 43.17 Rolf Carlsson - Ake Dahlstrém 27384 29278 Kalmarsunds BK
82 G15 1088.4 42.78 Annika Brisvall - Bibbi Johansson 29971 35249 Kalmarsunds BK
83 K5 1084.3 42.62 Mats Bodén - Maria Gron 80071 28267 ABBBK
84 A6 1083.8 42.60 Barbro Gimbergsson - Karl-Axel Gimbergsson 55801 55802 Ornskéldsviks BA
85 K7 1073.0 42.18 Sture Helmersson - Lars Rydman 16749 17814 ABBBK
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86 Al2 1070.3 42.07 Per Strandberg - Thomas Wastlund 57572 57567 Ornskoldsviks BA
87 I8 1070.0 42.06 Stefan Svensk - Ylva Lundstedt 200298 200299 Norrtélje BS
88 J3 1069.6 42.04 Kjell Rosengvist - Kjell Andersson 27425 25544  Strangnas BK Gripen
89 F10 1061.9 41.74 Kersti Belin - Kjell Lundgvist 42401 19342 Insjons BK
90 D2 1058.8 41.62 Marie Bjerksjo - Mikael Dahbo 32909 1314  Ljungsbro BK
91 Bl 1057.4 4157 Lars Dahlgren - Lena Normelli 37386 37385 BK Alert
92 A8 1042.1 40.96 Olle Nylander - Kerstin Forsman 3375 3445  Ornskoldsviks BA
93 B3 1027.3 40.38 Barbro Vaerlien - Ulf Vaerlien 93920 93919 Norrorts Bridge
94 J9 1015.8 39.93 Hakan Andersson - Bengt Bern 33450 87507 Stréangnas BK Gripen
95 G7 1001.6 39.37 Gunnel Ingesson - Birgitta Jeppsson 31851 41494 Kalmarsunds BK
96 H8 989.7 38.90 Eva Klingspor - Anna-Karin Persson 85879 15782  Norrkopingsbridgen
97 B2 987.8 38.83 Erik Asplund - Christina Astrand 59951 35517 BK Alert
98 C2 956.8 37.61 EvaBodell-Lasse Danielsson 8125 93205 BK Hudik
99 E1 9525 37.44 PerJansson - Anna-Karin Mattsson 57189 57191 Finnskoga BS
100 F4 952.0 37.42 Christer Haglund - Christer Swedhs 45108 65316 Insjons BK
101 G16 9415 37.01 Lars Malmer - Madeleine von Reis 63014 41135 Kalmarsunds BK
102 H11 926.9 36.44 Olle Andersson - Jérgen Forslund 66250 66249 Norrkopingsbridgen
103 A9 907.7 35.68 Sigvard Burland - Karin Bergstrom 49386 49385 Ornskoldsviks BA
104 17 858.4 33.74 Lisbeth Sj6lund - Monica Nystrom 64378 64373 Norrtélje BS
105 J8 851.4 33.47 Marguita Weckner - Bengt Andersson 46092 46093 Lomma BK
1 « KD9 Basta kontrakt 2 492 Basta kontrakt
Nord v Kn1083 6NT O =-990 Ost vED9%4 3NT O =-400
Ingen ¢ Kn54 NS + KD97
#D86 & ¢ v & NT *874 % ¢ v & NT
410853 4 EKn2 N12721 4 E85 4 Kn1073 N3 8833
vED v6 S12721 v 86 v K72 S37853
¢ K7 + E1098 O 12106 1112 +32 + E85 O 105 5 8 9
#Kn9543 #EK1072 V 12106 1112 #E109632 &KDKn V 105 5 8 9
4764 « KD64
v K97542 v Kn1053
+ D632 ¢ Kn1064
»- &5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C4 C2 44 O-2 v2 100 105.9 01| G15 G2 3vyDN= *Q 730 105.9 0.1
F2 FA4 5% 0-1 v7 50 99.6 6.4 Cc4 C2 2v S+1 +3 140 103.8 2.2
A3 All 34 V-1 v3 50 99.6 6.4 A4 A6 5# O -2 a4 100 101.7 4.3
B8 B3 44 V-1 v] 50 99.6 6.4 A2 A5 5& O-1 oK 50 97.5 8.5
18 13 44 V-1 *6 50 99.6 6.4 B8 B3 24 O-1 &5 50 97.5 8.5
F9 F1 44 O-1 2 50 99.6 6.4 A9 Al10 5#V-1 a4 50 97.5 8.5
B5 B4 3v S-2 *] -100 93.2 12.8 J7 J8 24 V= *4 -90 93.2 12.8
D3 D5 34 V= v] -140 91.1 14.9 H4 H3 3y N-1 +K -100 91.1 14.9
A2 A5 44 O +1 a7 -150 85.8 20.2 E6 El 24 O= &5 -110 87.9 18.1
B7 Bl 3& O +2 v5 -150 85.8 20.2 H10 H5 3# O= v3 -110 87.9 18.1
J7 J8 44 O +1 v4 -150 85.8 20.2 E2 E4 1INV +1 *7 -120 82.6 23.4
A8 Al4 440 +1 v5 -150 85.8 20.2 B6 B2 INV+1 +9 -120 82.6 234
J3 J6 34 O +3 v -170 73.1 32.9 F7 F8 1INV +1 ¢7 -120 82.6 23.4
A4 A6 3& O +3 v5 -170 73.1 32.9 F2 F4 3 0+1 46 -130 71.0 35.0
H4 H3 4% O +2 v4 -170 73.1 32.9 H2 H1l 44 0O= v5 -130 71.0 35.0
15 14 3% O +3 v7 -170 73.1 32.9 D3 D5 2# O +2 +6 -130 71.0 35.0
G6 G16 24 O +4 v4 -170 73.1 32.9 15 14 3% O +1 v3 -130 71.0 35.0
C7 C3 34 0+3 a7 -170 73.1 32.9 K5 K4 3# 0O +1 +J -130 71.0 35.0
F7 F8 44 O +2 v2 -170 73.1 32.9 G6 G16 34 O +1 v3 -130 71.0 35.0
17 11 340 +3 a2 -170 73.1 329| Gi14 G8 34V +1 vA -130 71.0 35.0
G18 G4 34 V+2 vT -200 63.6 424 G18 G4 34V +1 +Q -130 71.0 35.0
B6 B2 54 O = v2 -400 60.4 45.6 17 11 24 O+1 v3 -140 60.4 45.6
E6 E1l 5 O = +3 -400 60.4 45.6 F9 F1 24 O+1 »5 -140 60.4 45.6
E2 E4 5& 0O +1 v7 -420 46.6 594 D2 D4 3# O +2 v4 -150 47.7 58.3
H2 H1l 5& O +1 +3 -420 46.6 59.4 A3 All 24 O +3 v] -150 47.7 58.3
H7 H12 5# O +1 v3 -420 46.6 59.4 F3 F6 3% O +2 v3 -150 47.7 58.3
K7 K1 5& O +1 a4 -420 46.6 594 C6 C5 3# 0O +2 4 K -150 47.7 58.3
H9 H1 5& O +1 v7 -420 46.6 59.4 H7 H12 INO+2 v5 -150 47.7 58.3
G10 G5 5# O +1 v4 -420 46.6 59.4 C8 Cl 3aV+2 49 -150 47.7 58.3
J10 J5 54 0 +1 +3 -420 46.6 594 F10 F5 2N O +1 46 -150 47.7 58.3
Al2 A7 5& O +1 v2 -420 46.6 59.4( GI10 G5 3# 0 +2 a K -150 47.7 58.3
Gl2 Gl11 540 +1 a7 -420 46.6 59.4 J10 J5 INO +2 vl] -150 47.7 58.3
A13 Al 5& O +1 v9 -420 46.6 59.4| Gl12 G11 INV+2 v4 -150 47.7 58.3
G13 Gl 54 O+1 46 -420 46.6 59.4 B7 Bl 34 O+2 »5 -200 36.1 69.9
D6 D1 3NV +1 vl] -430 30.8 75.2 B5 B4 2N O +3 a K -210 31.8 74.2
J9 J1 3NV +1 v8 -430 30.8 75.2 K7 K1 INV +4 49 -210 31.8 74.2
H10 H5 3NV +1 v] -430 30.8 75.2 H8 H6 INO +4 46 -210 31.8 74.2
G14 G8 3NO +1 v5 -430 30.8 75.2 D6 D1 2NN-3 +K -300 27.6 78.4
F10 F5 5# O +2 v4 -440 255 80.5 J2 J4 3NO= a4 -400 19.1 86.9
C6 C5 3NV +2 v] -460 20.2 85.8 J3 J6 3NO = v5 -400 19.1 86.9
K6 K2 3NV +2 v8 -460 20.2 85.8 G7 G3 3NO= v3 -400 19.1 86.9
A9 A10 3NV +2 *6 -460 20.2 85.8 A8 Al4 3NO= v3 -400 19.1 86.9
G15 G2 3NV +2 v] -460 20.2 85.8 K8 K3 3NO= v5 -400 19.1 86.9
D2 D4 44 V +2 v3 -480 11.7 94.3 H9 H1 3NO= v5 -400 19.1 86.9
J2 J4 4e V +2 v3 -480 11.7 94.3 Al13 Al 3NO= vJ -400 19.1 86.9
F3 F6 44 V+2 v3 -480 11.7 94.3 K6 K2 3N O +1 v5 -430 6.4 99.6
K8 K3 4a V +2 vl] -480 11.7 94.3 Cc7 C3 3NO+1 aK -430 6.4 99.6
K5 K4 3NV +3 v] -490 4.3 101.7 18 13 3NO +1 46 -430 6.4 99.6
G7 G3 3NV +3 v3 -490 4.3 101.7 J9 Jl1 3NO+1 +J -430 6.4 99.6
H8 H6 3NV +3 v8 -490 4.3 101.7| G13 Gl 3NO+1 aK -430 6.4 99.6
Cc8 Cl 640= v2 -920 0.1 105.9 Al12 A7 4vyDN -3 &K -800 0.1 105.9
- E5 50.4 - E5 50.4
16 - 65.0 16 - 65.0
G9 - 61.5 G9 - 61.5

Svenska Bridgeforbundet, Simultan ingdr i guldrallyt 2021-10-12, sida 2 av 12




3 «D3 Basta kontrakt 4 aE7 Basta kontrakt
Syd v 109753 INTV =-2220 Vast vKD74 3¢ N =110
(6)) ¢ DKn107 Alla + K109854
#103 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT
sE4 & KKn107 NO2210 4« D109643 & KKn8 N8 9 8565
v 82 v EKD S02210 v 1052 v Kn63 S898565
¢+ E54 + K96 O 1311111213 + D3 + EKn7 053487
#EDKNn865 #K97 V 1311111213 293 #EKNn74 V53487
498652 452
v Kn64 vE98
4832 462
42 #K108652
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
G15 G3 6v O-2 49 200 105.9 0.1 K8 K3 44D O -2 +6 500 105.9 0.1
E6 E1 5& O +1 T -620 103.8 2.2 B7 Bl 34 V-3 *0Q 300 103.8 2.2
H2 H1l 5& V+2 +Q -640 100.6 5.4 Al A8 2v V-2 L Jo) 200 99.4 6.6
B6 B2 5&V+2 «Q -640 100.6 5.4 B5 B4 4e V-2 *0Q 200 99.4 6.6
F2 F4 4N O +2 a2 -690 97.5 8.5 15 14 34 V-2 *0Q 200 99.4 6.6
J2 J4 3NO +4 a2 -720 82.6 23.4 A4 Al2 INS+2 49 150 95.1 10.9
A3 A6 3NO +4 a2 -720 82.6 23.4 F8 F1 2v N+1 &4 140 93.0 13.0
D3 D5 3N O +4 v4 -720 82.6 23.4 H3  H1l 2¢ N+2 vJ] 130 89.7 16.3
J3 J6 3N O +4 49 -720 82.6 23.4 c4 C2 2¢ N+2 A 130 89.7 16.3
C4 C2 3NO +4 49 -720 82.6 23.4 F3 F5 1IN S +1 43 120 86.5 19.5
B5 B4 3NV +4 vT -720 82.6 23.4 D3 D5 2¢ N+1 48 110 81.1 24.9
D6 D1 3N O +4 v4 -720 82.6 23.4 D6 D1 3¢ N= 48 110 81.1 24.9
B7 Bl 3N O +4 a5 -720 82.6 23.4 E6 E1 2¢ N+1 48 110 81.1 24.9
J7 J8 3N O +4 a5 -720 82.6 23.4 J10 J6 3¢ N= 48 110 81.1 24.9
B8 B3 3N O +4 49 -720 82.6 23.4 Gl G12 34 V-1 L Jo) 100 69.2 36.8
C8 Cl 3NO +4 49 -720 82.6 23.4 D2 D4 34 O-1 *2 100 69.2 36.8
F9 F1 3NO +4 a2 -720 82.6 23.4 H5 H4 34 O-1 vA 100 69.2 36.8
G18 G5 3NO +4 a5 -720 82.6 23.4 B6 B2 24 V-1 L Jo) 100 69.2 36.8
Al A8 6%V +1 ¢ Q -1390 63.6 424 A10 All 34 0-1 *0Q 100 69.2 36.8
F7 F8 6# V +1 +Q -1390 63.6 424 G15 G3 34 V-1 *0Q 100 69.2 36.8
H7 H12 64V +1 +Q -1390 63.6 424 G18 G5 34 O-1 +6 100 69.2 36.8
Gl1 G6 6%V +1 ¢ Q -1390 63.6 42.4 H1 H7 3¢ N-1 &K -100 59.5 46.5
G13 G2 6% V+1 &T -1390 63.6 42.4 A9 Al4 3¢ N-1 48 -100 59.5 46.5
F3 F6 6NV +1 T -1470 39.2 66.8 J3 J5 24 O= &5 -110 45.4 60.6
A4 Al2 6NO +1 v4 -1470 39.2 66.8 J4 J7 24 O= +6 -110 454 60.6
H4 H3 6N O +1 49 -1470 39.2 66.8 K5 K4 24 O= vA -110 454 60.6
A5 A7 6NO +1 v4 -1470 39.2 66.8 C6 C5 24 O= +6 -110 45.4 60.6
K5 K4 6NV +1 ¢+ Q -1470 39.2 66.8 K6 K2 24 V= *Q -110 454 60.6
C6 C5 6N O +1 v6 -1470 39.2 66.8 B8 B3 24 O= +6 -110 454 60.6
G8 G4 6NO +1 +8 -1470 39.2 66.8 G8 G4 24 V= L JO) -110 45.4 60.6
H8 H6 6N O +1 v4 -1470 39.2 66.8 H8 H12 24 O= »8 -110 454 60.6
18 13 6NO +1 v5 -1470 39.2 66.8 F10 F6 24 V= *0Q -110 454 60.6
A9 Al4 6NO+1 +Q -1470 39.2 66.8 H10 H6 24 V= L JO) -110 45.4 60.6
G9 G14 6NO+1 49 -1470 39.2 66.8( Gl1 G6 24 O= +6 -110 45.4 60.6
H9 H1 6N O +1 &4 -1470 39.2 66.8 A3 A6 24 V +1 &Q -140 26.0 80.0
A10 A1l 6NO+1 +Q -1470 39.2 66.8 K7 K1 3a V= L Jo) -140 26.0 80.0
F10 F5 6N O +1 v4 -1470 39.2 66.8 Cc8 Cl 34 V= *Q -140 26.0 80.0
H10 H5 6N O +1 v6 -1470 39.2 66.8 J9 J2 34 0= +6 -140 26.0 80.0
J10 J5 6N O +1 v4 -1470 39.2 66.8 Al13 A2 34 V= L Jo) -140 26.0 80.0
Al13 A2 6NO +1 49 -1470 39.2 66.8 G13 G2 34 V= *0Q -140 26.0 80.0
Gl6 G7 6NO +1 49 -1470 39.2 66.8| G16 G7 24 V+1 &Q -140 26.0 80.0
E2 E4 7a V= +Q -2140 18.1 87.9 A5 A7 2NO +1 2 -150 17.4 88.6
J9 J1 76V = ¢ Q -2140 18.1 87.9 J8 Jl 34 V+1 L Jo) -170 15.2 90.8
Gl G12 7NO= 49 -2220 7.5 98.5 18 I3 INO +3 +4 -180 13.0 93.0
D2 D4 7NO= 49 -2220 7.5 98.5 G9 G14 4¢DN-1 &K -200 9.8 96.2
15 14 TNV = ¢ Q -2220 7.5 98.5 H9 H2 3% S-2 +Q -200 9.8 96.2
K6 K2 7N O = v4 -2220 7.5 98.5 E2 E4 4vyDN-2 48 -500 6.6 99.4
C7 C3 7NO= 48 -2220 7.5 98.5 17 11 3NO= +3 -600 4.4 101.6
17 11 7NO = v5 -2220 7.5 98.5 F4 F7 44 V= +4 -620 2.2 103.8
K7 K1 7NO= 49 -2220 7.5 98.5 c7 C3 3NDS-4 +Q -1100 0.1 105.9
K8 K3 7NV = +Q -2220 7.5 98.5 - E5 50.4
- E5 50.4 16 - 65.0
16 - 65.0 G10 - 45.8
G10 - 45.8 F9 F2 40%/40% 42.4 42.4
5 4« EKn983 Basta kontrakt 6 4 E76 Basta kontrakt
Nord v9 3& N =110 Ost v EKDKn4 3v S =140
NS + Kn6 ov +6
#D9753 & ¢ v & NT #10953 & ¢ v & NT
« D54 41076 N9 6 6 87 4 KKn10 4 D852 N7 9978
vD1064 vKn85 S96 687 v 832 v 975 S79978
¢ 1052 ¢ EK874 036645 ¢ KKn ¢+ E973 05445 4
#KKn6 &E8 V36645 #D8764 #Kn2 V54454
& K2 943
v EK732 v 106
¢ D93 + D108542
#1042 &EK
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
G9 G5 24 N+2 ¢+ K 170 104.9 11 16 I5 B3NN= a2 400 105.9 0.1
H10 H6 34 N +1 *A 170 104.9 11 K1 K3 2v N +2 a5 170 96.4 9.6
A2 A9 3¢ O-3 & K 150 98.5 7.5 A2 A9 2v N +2 ¢ A 170 96.4 9.6
H3 H1l INS+2 *T 150 98.5 7.5 G4 G15 2y N+2 a5 170 96.4 9.6
14 18 1IN S +2 LN 150 98.5 7.5 A6 A8 3v N +1 a2 170 96.4 9.6
All Al2 INV-3 v9 150 98.5 7.5 F9 F2 2v N+2 &3 170 96.4 9.6
J4 J7 24 N+1 ¢ A 140 90.1 15.9 G9 G5 2v N+2 *7 170 96.4 9.6
K4 K8 24 N +1 v5 140 90.1 15.9 A1l  Al12 2v N +2 a2 170 96.4 9.6
D6 D1 34 N= *A 140 90.1 159 Gl14 G10 2y N+2 a2 170 96.4 9.6
G12 G7 34 N= ¢ A 140 90.1 159 G13 G3 2N S+1 &6 150 86.9 19.1
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K1 K3 24 N= ¢ A 110 78.4 27.6 B1 B3 2v N+1 +3 140 66.8 39.2
A5 Al 24 N= *A 110 78.4 27.6 C1 C4 2y N+1 a2 140 66.8 39.2
H5 H4 2# S +1 2 110 78.4 27.6 D1 D5 2v N+1 a2 140 66.8 39.2
E6 E1l 24 N= ¢ A 110 78.4 27.6 H1 H7 2v N+1 *] 140 66.8 39.2
B7 B2 24 N= *A 110 78.4 27.6 G2 Gl 2v N+1 v7 140 66.8 39.2
J10 J6 24 N= A 110 78.4 27.6 F3 F5 2v N+1 %] 140 66.8 39.2
Al4  Al10 24 N= *A 110 78.4 27.6 A4 A7 2v N+1 *] 140 66.8 39.2
B1 B3 INV-2 v9 100 59.4 46.6 B6 B5 2v N+1 a5 140 66.8 39.2
E2 E4 INV-2 48 100 59.4 46.6 D6 D2 2y N+1 a2 140 66.8 39.2
A4 A7 2¢ O-2 oK 100 59.4 46.6 G6 G18 2v N+1 a2 140 66.8 39.2
F4 F7 3¢ O-2 vA 100 59.4 46.6 B7 B2 2v N+1 *] 140 66.8 39.2
G4 G15 INV-2 48 100 59.4 46.6 Cc7 C6 3y N= LN 140 66.8 39.2
C5 C3 INV-2 43 100 59.4 46.6 K7 K2 2y N+1 a5 140 66.8 39.2
G6 G18 3¢ O-2 vA 100 59.4 46.6 F8 F1 2v N+1 N 140 66.8 39.2
K7 K2 1INV -2 v9 100 59.4 46.6 F10 F6 2v N +1 v5 140 66.8 39.2
H8 H12 INV-2 49 100 59.4 46.6 | H10 H6 2v N +1 43 140 66.8 39.2
J8 J1 3¢ O-2 oK 100 59.4 46.6 | G12 G7 2v N+1 a2 140 66.8 39.2
G13 G3 3¢ O0-2 vA 100 59.4 46.6| Al4 Al10 3v N= a2 140 66.8 39.2
B4 B8 2& N= ¢ A 90 46.6 59.4 J3 J5 INS +1 LY 120 39.2 66.8
B6 B5 14 N= vl] 80 435 62.5 14 18 2N S= LYt 120 39.2 66.8
Gl4 G10 14 N= *A 80 43.5 62.5 J4 J7 INS+1 *6 120 39.2 66.8
D3 D5 3¢ O-1 oK 50 35.0 71.0 K4 K8 INS+1 LY 120 39.2 66.8
J3 J5 INV-1 v9 50 35.0 71.0 H5 H4 INS+1 *6 120 39.2 66.8
K6 K5 INV-1 43 50 35.0 71.0 E6 E2 2N S= a7 120 39.2 66.8
C7 C6 2¢ O-1 vK 50 35.0 71.0 K6 K5 INS+1 *6 120 39.2 66.8
H9 H2 INO-1 43 50 35.0 71.0 J10 J6 INS+1 »4 120 39.2 66.8
J9 J2 INV-1 v9 50 35.0 71.0 H3 H1l 2v N= LN 110 255 80.5
G2 Gl INV= v9 -90 255 80.5 B4 B8 2v N= v7 110 255 80.5
F3 F5 2¢ O= vA -90 255 80.5 D4 D3 2v N= *] 110 255 80.5
F10 F6 INV= v9 -90 255 80.5 H8 H12 2¢ S+1 *4 110 255 80.5
H1 H7 34 N-1 ¢ A -100 19.1 86.9 J8 J1 2v N= a5 110 255 80.5
D2 D4 24 N-1 *A -100 19.1 86.9 C8 C2 2¢ N= a2 90 19.1 86.9
F8 F1 24 N-1 v5 -100 19.1 86.9 El E5 3¢ S-1 ] -50 8.5 97.5
16 15 INV +1 v9 -120 11.7 94.3 11 13 3NN-1 a2 -50 8.5 97.5
Cc8 C2 INV+1 v9 -120 11.7 94.3 F4 F7 2NN-1 a2 -50 8.5 97.5
Al3 A3 INO+1 v2 -120 11.7 94.3 A5 Al 4v N-1 a2 -50 8.5 97.5
G16 G8 INV+1 v9 -120 11.7 94.3 C5 C3 2NN-1 45 -50 8.5 97.5
C1 C4 3vS-2 +5 -200 43 101.7 H9 H2 3N N-1 a2 -50 8.5 97.5
11 13 2vS-2 *T -200 4.3 101.7 J9 J2 3NN-1 a2 -50 8.5 97.5
F9 F2 2v S-2 +4 -200 4.3 101.7 | A13 A3 4y N-1 *] -50 8.5 97.5
A6 A8 3v S-3 2 -300 0.1 1059 | G16 G8 3NN-1 45 -50 8.5 97.5
- E5 50.4 E4 - 55.1
17 - 35.8 17 - 35.8
- G1u 61.5 - G1u 61.5
7 476 Bésta kontrakt 8 # EK5 Bésta kontrakt
Syd v K963 54 V =-650 Vast v Kn1086 3v vV =-140
Alla ¢ Kn2 Ingen + 854
#EDKn103 & ¢ v & NT D87 & ¢ v & NT
& EKn92 «KD8 N6 2322 497 4 DKn8 N6 3474
v5 vED8742 S62322 vD74 v EK93 S 63474
+ E107653 ¢ D8 O 5 109 107 + 1072 + KDKn96 O 6 108 5 8
*K2 »98 V 6 1110119 #EKn532 #4 vV 6 109 5 8
410543 4106432
v Kn10 v52
+ K94 ¢ E3
#7654 #K1096
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
H6 H5 54 V-4 v3 400 105.9 0.1 C1l C4 2a S = ¢7 110 105.9 0.1
F5 F8 44 V-3 a7 300 102.8 3.2 C8 C2 14 S= *T 80 103.8 2.2
J10 J7 44 0-3 &5 300 102.8 3.2 El E5 3NO-1 a2 50 95.4 10.6
H1 H12 4v O-2 *4 200 87.9 18.1 H1 H12 3NO-1 a A 50 95.4 10.6
D4 D3 44 V-2 *A 200 87.9 18.1 H2 H8 3NV-1 oA 50 95.4 10.6
14 18 3v O-2 vJ] 200 87.9 18.1 G3 G2 3NO-1 43 50 95.4 10.6
K4 K8 6¢ V-2 *A 200 87.9 18.1 A6 A2 5¢ O-1 *6 50 95.4 10.6
A5 A8 4v O -2 *4 200 87.9 18.1 F10 F7 4¢ V-1 oK 50 95.4 10.6
A6 A2 4y O-2 *7 200 87.9 181 G1l4 G11 3NO-1 a2 50 95.4 10.6
D6 D2 3y O-2 *7 200 87.9 18.1 K6 K5 24 S-1 va -50 86.9 19.1
E6 E2 3N Q-2 *7 200 87.9 18.1 11 I3 34 S-2 *T -100 82.6 23.4
A7 A9 3y O-2 43 200 87.9 18.1 F4 F6 34 S-2 a7 -100 82.6 234
Al2 Al 4y O-2 *7 200 87.9 18.1 G6 G10 34 S-2 *T -100 82.6 23.4
G15 G5 3v O-2 *5 200 87.9 18.1 D1 D5 2y O= a4 -110 63.6 42.4
G16 G9 3NV-2 *0Q 200 87.9 18.1 F1 F2 2v O= 43 -110 63.6 42.4
B1 B3 4v O-1 *7 100 54.1 51.9 Gl G8 2¢ O+1 aT -110 63.6 42.4
D1 D5 3v O-1 a4 100 54.1 51.9 A5 A8 2¢ O+1 v2 -110 63.6 42.4
Gl G8 5¢ V-1 2 100 54.1 51.9 F5 F8 3¢ O= *6 -110 63.6 42.4
K1 K3 3NV-1 &T 100 54.1 51.9 J5 J8 2v O= ¢ A -110 63.6 42.4
H2 H8 4v O-1 *5 100 54.1 51.9 D6 D2 3¢ O= a4 -110 63.6 42.4
G3 G2 3v0O-1 &7 100 54.1 51.9 H6 H5 3¢ O= 29 -110 63.6 42.4
B4 B8 3v O-1 *6 100 54.1 51.9 16 15 2v 0= a4 -110 63.6 42.4
F4 F6 3NV-1 T 100 54.1 51.9 A7 A9 1e¢ O +2 a2 -110 63.6 42.4
C5 C3 3NV-1 &T 100 54.1 51.9 B7 B2 2v O = ¢ A -110 63.6 42.4
J5 J8 3NV-1 *A 100 54.1 51.9 G7 G18 2v O= 3 -110 63.6 42.4
B6 B5 44 V-1 +J 100 54.1 51.9 K7 K2 3¢ O= a2 -110 63.6 42.4
B7 B2 44 V-1 *A 100 54.1 51.9| A13 Ad 2v O= a2 -110 63.6 42.4
G7 G18 4v O-1 43 100 54.1 51.9| G15 G5 2¢ O+1 aT -110 63.6 42.4
K7 K2 3NV-1 ] 100 54.1 51.9 H9 H3 2NV = a A -120 46.6 59.4
Cc8 C2 4v0-1 &7 100 54.1 51.9 K1 K3 3¢ V+1 oA -130 37.1 68.9
J9 J3 3v0O-1 *7 100 54.1 51.9 B4 B8 3¢ O+1 a2 -130 37.1 68.9
F10 F7 3NV-1 &T 100 54.1 51.9 J4 J6 2¢ O +2 v5 -130 37.1 68.9
H10 H7 3v O-1 &5 100 54.1 51.9 B6 B5 3¢ O+1 46 -130 37.1 68.9
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H11 H4 4v O-1 &5 100 54.1 51.9 c7 C6 3¢ O+1 v5 -130 37.1 68.9
Al3 A4 3v O-1 &7 100 54.1 51.9 J9 J3 2¢ O+2 &9 -130 37.1 68.9
G13 G4 2v O= &6 -110 31.8 74.2 Al2 Al 3¢ O+1 &9 -130 37.1 68.9
16 15 3¢ V+1 &A -130 28.6 77.4 Al4  All 3¢ O+1 46 -130 37.1 68.9
Al4  All 4e V= a7 -130 28.6 77.4 B1 B3 2v O +1 &9 -140 24.4 81.6
11 13 3v 0= &7 -140 19.1 86.9 D4 D3 2y O +1 *A -140 24.4 81.6
J1 J2 3vyO= &5 -140 19.1 86.9 E6 E2 2v O+1 a2 -140 24.4 81.6
A3 Al10 3v O= &4 -140 19.1 86.9 G13 G4 2v O+1 46 -140 24.4 81.6
J4 J6 3y O= &7 -140 19.1 86.9 A3 Al10 INV+2 v6 -150 14.9 91.1
G6 G10 3v O= &7 -140 19.1 86.9 14 18 2NV +1 v6 -150 14.9 91.1
K6 K5 3v O= &4 -140 19.1 86.9 K4 K8 1INV +2 vJ -150 14.9 91.1
Gl4 G111 3vO-= &7 -140 19.1 86.9 F9 F3 2NV +1 v8 -150 14.9 91.1
El E5 3¢ V+2 &T -150 10.6 95.4 H10 H7 2NV +1 vJ -150 14.9 91.1
F1 F2 3 V+1 &A -170 8.5 97.5 G16 G9 3v O+1 *A -170 8.5 97.5
Cc7 C6 3NV= &Q -600 6.4 99.6 J10 J7 INV+3 v8 -180 6.4 99.6
Cl C4 44 V= &A -620 3.2 102.8 Jl J2 3NV= vJ -400 2.2 103.8
F9 F3 4a V= &A -620 3.2 102.8 C5 C3 3NV= v6 -400 2.2 103.8
H9 H3 4v O +1 vJ -650 0.1 105.9 H11 H4 3NV = vJ -400 2.2 103.8
E4 - 55.1 E4 - 55.1
17 - 35.8 17 - 35.8
- Gl12 57.2 - G12 57.2
9 465 Basta kontrakt 10 4 K83 Basta kontrakt
Nord v K96 2NT O =-120 Ost v EKn984 3NT O =-600
oV ¢ EKn972 Alla ¢ Kn95
&E94 & ¢ v & NT 96 & ¢ v & NT
4EK82 &Kn9 N457 6 4 D742 &E9 N4 4 454
v D7 vE102 S457 6 4 v D32 v K1065 S 44454
¢ K1085 ¢ 643 0986 7 8 ¢ E43 + K107 0989829
&#D102 #KKn863 V986 78 &#EKNn10 #D843 V989 89
«D10743 & Kn1065
v Kn8543 v7
+D + D862
&75 &K752
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B7 B3 3¢ V-2 vK 200 105.9 0.1 A7 A3 3NO-2 *2 200 102.7 3.3
H1 H12 3v S+1 s A 170 103.8 2.2 B7 B3 3NV-2 v9 200 102.7 3.3
G11 G7 24 S+1 vQ 140 100.5 5.5 F9 F4 3NV-2 v4 200 102.7 3.3
Al2 Al4 3y S= a A 140 100.5 5.5 Al3 A5 3v O-2 s 200 102.7 3.3
K1 K6 24 S= vQ 110 95.1 10.9 B1 B6 3NO-1 &5 100 84.3 21.7
K2 K4 2v S= &2 110 95.1 10.9 El E5 3NO-1 *2 100 84.3 21.7
K8 K5 2¢ S= +5 110 95.1 10.9 B2 B4 3NO-1 *2 100 84.3 21.7
A4 All 3#0-1 *+Q 100 88.6 17.4 J2 J3 3NO-1 &2 100 84.3 21.7
G110 G16 3#0-1 +Q 100 88.6 17.4 K2 K4 3N O-1 +6 100 84.3 21.7
G18 G8 34 0-1 +Q 100 88.6 17.4 A4 All 3NV-1 v8 100 84.3 21.7
F1 F2 INN-1 &3 -50 74.6 31.4 A6 A9 3NO-1 v7 100 84.3 21.7
J1 J2 2v S-1 s A -50 74.6 31.4 E6 E2 3NO-1 *2 100 84.3 21.7
G2 G9 24 S-1 a A -50 74.6 31.4 H7 H6 3NO-1 &5 100 84.3 21.7
A6 A9 3v S-1 +5 -50 74.6 31.4 K7 K3 3NO-1 *2 100 84.3 21.7
D6 D2 2v S-1 +5 -50 74.6 31.4 K8 K5 3N O-1 +6 100 84.3 21.7
C8 C3 2vS-1 &2 -50 74.6 31.4 Al2 Al4 3NO-1 &2 100 84.3 21.7
F9 F3 2vS-1 aA -50 74.6 31.4 G13 G5 3NO-1 v7 100 84.3 21.7
H10 H7 24 S-1 +8 -50 74.6 31.4 J10 J8 la V= &9 -80 69.2 36.8
Al3 A5 2NN -1 &3 -50 74.6 31.4 Gl4 Gl12 2¢v 0= +6 -110 67.0 39.0
Gl4 G122 24 S-1 vQ -50 74.6 31.4 Cc8 C3 2NO= v8 -120 63.8 42.2
B2 B4 14 0= +Q -70 62.7 43.3 J9 J4 INO +1 &5 -120 63.8 42.2
J9 J3 24 0= +Q -90 60.6 45.4 D1 D5 INO +2 +6 -150 60.6 45.4
D1 D5 2v S-2 aA -100 50.8 55.2 Al A2 3NO= +6 -600 37.9 68.1
H2 H8 24 S-2 &2 -100 50.8 55.2 C1 C7 3NO= 46 -600 37.9 68.1
D4 D3 2¢ N-2 a] -100 50.8 55.2 11 16 3NO = &2 -600 37.9 68.1
J5 J8 INN-2 &3 -100 50.8 55.2 K1 K6 3N O = v7 -600 37.9 68.1
A8 A10 INN-2 LX) -100 50.8 55.2 G2 G9 3NO= *2 -600 37.9 68.1
18 15 3v N-2 a A -100 50.8 55.2 H3 H1 3NO= &2 -600 37.9 68.1
H9 H3 3v S-2 &2 -100 50.8 55.2 G4 G3 3NO= &2 -600 37.9 68.1
G13 G5 1¢ N-2 LX) -100 50.8 55.2 F5 F7 3NO= v8 -600 37.9 68.1
El E5 2NO= v3 -120 41.1 64.9 J5 J7 3NO = *2 -600 37.9 68.1
A7 A3 2& O +2 a2 -130 39.0 67.0 D6 D2 3NO= &5 -600 37.9 68.1
B1 B6 1N O +2 +Q -150 27.1 78.9 F6 F1 3NO= v7 -600 37.9 68.1
Cl C7 24 S-3 &2 -150 27.1 78.9 J6 J1 3NO= &2 -600 37.9 68.1
J4 J6 INN-3 &3 -150 27.1 78.9 17 I3 3NV = v8 -600 37.9 68.1
F5 F8 2¢ N-3 &3 -150 27.1 78.9 B8 B5 3NO= 46 -600 37.9 68.1
C6 C4 INN-3 &6 -150 27.1 78.9 H9 H4 3NO= v7 -600 37.9 68.1
E6 E2 3v S-3 aA -150 27.1 78.9 G10 G16 3NO= v7 -600 37.9 68.1
17 I3 INS-3 a2 -150 27.1 78.9 H10 H8 3NO= &6 -600 37.9 68.1
K7 K3 2NN -3 +3 -150 27.1 78.9 H11 H5 3NO= 46 -600 37.9 68.1
B8 B5 2NN -3 &8 -150 27.1 78.9 H12 H2 3NO= +6 -600 37.9 68.1
H11 H4 3& V +2 v6 -150 27.1 78.9 G18 G8 3NO= &5 -600 37.9 68.1
F10 F7 2NV +2 a5 -180 15.2 90.8 F2 F3 3NV +1 v7 -630 8.7 97.3
Al A2 2NN -4 &6 -200 12.0 94.0 D4 D3 3NV +1 v8 -630 8.7 97.3
G15 G6 INN - &3 -200 12.0 94.0 C6 C4 3NO+1 v7 -630 8.7 97.3
11 16 3NO = a5 -600 6.6 99.4 A8 Al0 3NV +1 *2 -630 8.7 97.3
G4 G3 3NV= v6 -600 6.6 99.4 18 15 3NV +1 &2 -630 8.7 97.3
H6 H5 3NV= 7 -600 6.6 99.4 F10 F8 3N O +1 &5 -630 8.7 97.3
F4 F6 3NV +1 *2 -630 1.2 104.8 G11 G7 3NV +1 v8 -630 8.7 97.3
J10 J7 3NV +1 46 -630 1.2 104.8 G15 G6 3N O +2 a5 -660 0.1 105.9
- 14 56.2 - 14 56.2
E4 - 55.1 E4 - 55.1
- Gl 59.6 - Gl 59.6
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11 & Kn87 Béasta kontrakt 12 K102 Béasta kontrakt
Syd vE95 54 VD -2 300 Vast v 108 5¢ VD -2300
Ingen * K2 NS *-
£98764 & ¢ v & NT #EDKn96532 & ¢ v & NT
4 K109543 4 EDG6 N 119 5 4 7 « E987 & D543 N 114 7 5 5
vD4 v KKn10732 S 119 5 4 7 v 97 v Kn632 S 114 7 55
¢DKn86 73 024895 ¢+ EKD875 ¢ Kn64 0295738
&3 #Kn2 V248295 «10 *K4 V296838
a2 4 Kn6
v 86 v EKD54
¢ E10954 ¢ 10932
#EKD105 »87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
K1 K6 5# S= a4 400 91.9 141 A2 A3 4#D N +1 43 910 105.9 0.1
A2 A3 5# S= 45 400 91.9 141 H3 H1 5#DN= 43 750 100.5 55
E2 El 54 S= v4 400 91.9 141 E5 E4 5&#DN = +3 750 100.5 55
G3 G10 5 S= a5 400 91.9 141 J5 J7 5#DN= *4 750 100.5 55
D6 D3 5# S= v4 400 91.9 14.1 K7 K3 5&#DN = a4 750 100.5 55
B7 B3 5& S= vQ 400 91.9 141 K1 K6 5# N= +6 600 85.4 20.6
H7 H6 5& S = 43 400 91.9 141 D2 D1 5& N= *4 600 85.4 20.6
K7 K3 5# S= a4 400 91.9 141 K2 K4 5# N= *4 600 85.4 20.6
K8 K5 5& S = 45 400 91.9 14.1 G3 G100 5# N= +6 600 85.4 20.6
H9 H4 5& S= *4 400 91.9 141 D5 D4 5& N = 43 600 85.4 20.6
J10 J8 5& S = v4 400 91.9 14.1 Cé6 C4 54 N= ¢J 600 85.4 20.6
H12 H2 5#S= a4 400 91.9 141 A8 A4 5& N = +4 600 85.4 20.6
G14 Gl 5 S= a4 400 91.9 14.1| H10 H8 5& N = +6 600 85.4 20.6
G18 G9 54 S= +6 400 91.9 141 J10 J8 5# N = *4 600 85.4 20.6
C8 C3 54DV-2 +Q 300 74.6 314 H12 H2 5# N = 3 600 85.4 20.6
Al3 A6 54D O -2 ¢+ K 300 74.6 31.4 Al Al4 4e¢ V-3 vT 150 69.2 36.8
C1 C7 44 S+l vQ 150 60.6 45.4 Bl B6 44 N +1 ¢4 150 69.2 36.8
D2 D1 4% S+1 vQ 150 60.6 45.4 B7 B3 5¢ V-3 *A 150 69.2 36.8
K2 K4 44 S +1 a4 150 60.6 45.4 17 I3 3& N +2 +J 150 69.2 36.8
H3 H1 3# S+2 vQ 150 60.6 454 GI15 G7 44 N +1 ¢4 150 69.2 36.8
A5 Al2 44 S+l v4 150 60.6 45.4 F2 F3 4# N= *4 130 62.7 43.3
D5 D4 44 S +1 45 150 60.6 45.4 11 16 4¢ V-2 *A 100 53.0 53.0
F6 F1 3#S+2 vQ 150 60.6 45.4 B2 B4 4e V-2 v8 100 53.0 53.0
F10 F8 34 S+2 vQ 150 60.6 45.4 E2 E1l 4¢ V-2 *A 100 53.0 53.0
H10 H8 3# S +2 v3 150 60.6 45.4 F6 F1 4¢ V-2 vT 100 53.0 53.0
G13 G6 34 S+2 vQ 150 60.6 45.4 J6 J1 4e V-2 *A 100 53.0 53.0
G15 G7 44 N+1 s A 150 60.6 45.4 B8 B5 44 V-2 vT 100 53.0 53.0
J6 J1 3¢ S= vQ 110 46.5 59.5 18 I5 5¢ V-2 *2 100 53.0 53.0
F9 F4 3¢ S= 3 110 46.5 59.5 K8 K5 4¢ V-2 vT 100 53.0 53.0
Al Al4 34 V-1 *6 50 34.6 71.4 A5  Al2 4e¢ V-1 *A 50 36.8 69.2
11 16 44 V-1 ¢+ K 50 34.6 71.4 F5 F7 34 V-1 vT 50 36.8 69.2
E5 E4 44 V-1 &5 50 34.6 71.4 H7 H6 3¢ V-1 vT 50 36.8 69.2
F5 F7 44 V-1 ¢+ K 50 34.6 714 Hi1 H5 5¢ V-1 *A 50 36.8 69.2
G5 G4 44 V-1 ¢+ K 50 34.6 714| Gl12 G8 44 V-1 vT 50 36.8 69.2
17 I3 44 V-1 *9 50 34.6 71.4| Al13 A6 3¢ O-1 vT 50 36.8 69.2
A8 A4 4e V-1 *9 50 34.6 714| Gl14 Gl 3¢ V-1 vT 50 36.8 69.2
18 I5 44 V-1 *4 50 34.6 71.4 G5 G4 5& N-1 *4 -100 24.9 81.1
G12 G8 2v0O-1 a2 50 34.6 71.4 C8 C3 4y N-1 ¢ A -100 24.9 81.1
C6 C4 44 S-1 5 -50 23.8 82.2 A9  All 64 N-1 ¢J -100 24.9 81.1
H11 H5 24 V= ¢+ K -110 21.7 84.3| G13 G6 6% N-1 ¢J -100 24.9 81.1
B1 B6 24 V+1 +K -140 14.1 91.9 J2 J3 3¢ V= *A -110 17.4 88.6
J2 J3 2v O +1 a2 -140 141 91.9 H9 H4 24 V= vT -110 17.4 88.6
J5 J7 24 V+1 +K -140 14.1 91.9 F10 F8 3¢ V= 2A -110 17.4 88.6
A7 Al0 34 V= *9 -140 141 91.9 F9 F4 3¢ V+1 vT -130 12.0 94.0
A9 All 34 O= ¢+ K -140 141 919| Gl16 Gl1 4¢ V= vT -130 12.0 94.0
Gl6 Gll1l 3a V= ¢+ K -140 141 919| Gi8 G9 34 V+1 *A -170 8.7 97.3
J9 J4 3v O+1 *A -170 6.6 99.4 D6 D3 4v S-2 ¢ A -200 5.5 100.5
B8 B5 44 V= *9 -420 4.4 101.6 A7  Al0 54DN-1 +J -200 55 100.5
B2 B4 4v O +1 *A -450 1.2 104.8 Cl C7 3NO= vA -400 2.2 103.8
F2 F3 4e V+1 *4 -450 1.2 104.8 J9 J4 4e¢DV= *A -510 0.1 105.9
G2 - 56.3 G2 - 56.3
- 14 56.2 - 14 56.2
E6 - 65.2 E6 - 65.2
13 4 Kn7 Basta kontrakt 14 4« KKn9 Basta kontrakt
Nord v K943 44 O =-620 Ost v- 6¢ SD-2-300
Alla ¢ 74 Ingen + D109
#D10753 & ¢ v & NT #EDKn10974 & ¢ v & NT
«E953 4KD1082 N8 2833 D 4 E86542 N 8 102 5 8
vKn87 v65 S$828 33 vK7632 vDKn1098 S 8 102 5 8
¢ ED32 ¢ KKn98 O 5 115 109 ¢+ E54 +6 022 117 2
*86 *E4 vV 5 115 109 #6532 #K V22117 2
464 #1073
vED102 vE54
¢ 1065 ¢ KKn8732
#KKn92 8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D2 D1 34 O+1 *2 -170 101.7 4.3 B6 B8 5vD O -2 *8 300 105.9 0.1
G7 G13 34 O+1 46 -170 101.7 4.3 I3 15 2% N +3 +6 150 102.8 3.2
G14 G2 34 O+1 46 -170 101.7 4.3 B7 B4 4v O-3 8 150 102.8 3.2
Gl16 Gl12 34 O+1 *T -170 101.7 4.3 D5 D4 44 N = 4 A 130 98.5 7.5
G18 G10 34 O+1 Ly -170 101.7 4.3 K6 K8 3¢ S+1 +Q 130 98.5 75
C7 C5 34 O+2 *2 -200 95.4 10.6 Gl G9 5vDV-1 +Q 100 90.1 15.9
F1 F10 44 O= vA -620 49.8 56.2 K2 K1 5¢DO-1 *8 100 90.1 15.9
Gl G9 44 O= 46 -620 49.8 56.2 F3 F4 24 O-2 *8 100 90.1 15.9
H1 H10 44 O= 46 -620 49.8 56.2 F7 F2 5vDO-1 8 100 90.1 15.9
J1 J10 44 O= ¢5 -620 49.8 56.2| HI11 H6 34 O-2 *8 100 90.1 15.9
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B2 Bl 44 O= v2 -620 49.8 56.2 Al4 A2 6vyDO-1 &8 100 90.1 15.9
Cc2 Cl 44 O= 46 -620 49.8 56.2 B2 Bl 3v O-1 &8 50 79.5 26.5
E2 El 44 O= &9 -620 49.8 56.2 B3 B5 4v V-1 &A 50 79.5 26.5
K2 K1 44 O= +5 -620 49.8 56.2 J6 J8 5v V-1 +Q 50 79.5 26.5
A3 A4 44 O = 46 -620 49.8 56.2 H9 H5 5v V-1 +Q 50 79.5 26.5
B3 B5 44 O= &9 -620 49.8 56.2 F1 F10 44 N-1 s A -50 66.8 39.2
C3 C6 44 O= +5 -620 49.8 56.2 D2 D1 5& N-1 +6 -50 66.8 39.2
F3 FA4 44 O= a4 -620 49.8 56.2 A3 A4 3N N-1 v9 -50 66.8 39.2
13 15 44 O = +5 -620 49.8 56.2 K3 K5 5¢ S-1 «Q -50 66.8 39.2
J3 J4 44 O= &9 -620 49.8 56.2 F6 F8 5¢ S-1 4Q -50 66.8 39.2
K3 K5 44 O = a4 -620 49.8 56.2 F9 F5 4¢ S-1 &Q -50 66.8 39.2
G4 G11 44 O= 46 -620 49.8 56.2 Al0 Al2 5¢ S-1 &Q -50 66.8 39.2
H4 H2 44 O= 46 -620 49.8 56.2 G18 G10 5¢ S-1 4Q -50 66.8 39.2
D5 D4 44 O= &9 -620 49.8 56.2 E2 El 4¢ S-2 &Q -100 51.9 54.1
E5 E4 44 O= T -620 49.8 56.2 16 18 5¢ S-2 &Q -100 51.9 54.1
A6 Al 44 O= &2 -620 49.8 56.2 Cc7 C5 54DN-1 vQ -100 51.9 54.1
B6 B8 44 O = +6 -620 49.8 56.2 J7 J2 44 N-2 +6 -100 51.9 54.1
D6 D3 44 O= a4 -620 49.8 56.2 Cc8 C4 5¢DS-1 a5 -100 51.9 54.1
F6 F8 44 O= 46 -620 49.8 56.2 H12 H3 5#& N -2 vQ -100 51.9 54.1
G6 G5 44 O= *T -620 49.8 56.2 J3 J4a 3v O= &8 -140 445 61.5
16 18 44 O = 46 -620 49.8 56.2 C3 C6 3NN-3 vQ -150 42.4 63.6
J6 J8 44 O= vA -620 49.8 56.2 J9 J5 2v O +2 &8 -170 40.3 65.7
K6 K8 44 O = 46 -620 49.8 56.2 Jl J10 3v O +2 &8 -200 36.1 69.9
B7 B4 44 O = vA -620 49.8 56.2 G4 G11 3v V+2 +9 -200 36.1 69.9
F7 F2 44 O= 46 -620 49.8 56.2 A6 Al 6% N -4 aA -200 36.1 69.9
17 14 44 O = vA -620 49.8 56.2 17 14 54D N -2 vQ -300 31.8 74.2
A8 All 44 O= 46 -620 49.8 56.2 A8 All 4v O= &3 -420 29.7 76.3
H8 H7 44 O= 46 -620 49.8 56.2 H1 H10 5v O= &8 -450 18.1 87.9
A9 A5 44 O = v2 -620 49.8 56.2 H4 H2 5v O= &8 -450 18.1 87.9
F9 F5 44 O= +5 -620 49.8 56.2 E5 E4 4v O +1 &8 -450 18.1 87.9
H9 H5 44 O= 46 -620 49.8 56.2 G7 G13 4y O+1 &8 -450 18.1 87.9
J9 J5 44 O = *T -620 49.8 56.2 K7 K4 5v O = &8 -450 18.1 87.9
Al0 Al2 44 O= 46 -620 49.8 56.2 H8 H7 4y O +1 &8 -450 18.1 87.9
H11 H6 44 O= +5 -620 49.8 56.2 A9 A5 4v O +1 &8 -450 18.1 87.9
H12 H3 44 O= +5 -620 49.8 56.2 Gi14 G2 5v V= SA -450 18.1 87.9
Al13 A7 44 O= 46 -620 49.8 56.2 G15 G8 5v V= &A -450 18.1 87.9
Al4 A2 44 O= *T -620 49.8 56.2 Gl16 G12 5v O= SA -450 18.1 87.9
G15 G8 44 O= 46 -620 49.8 56.2 D6 D3 54D N -3 a A -500 6.4 99.6
J7 J2 44 O +1 a4 -650 2.2 103.8 Cc2 Cl 5vDV= &A -650 3.2 102.8
K7 K4 44 O +1 46 -650 2.2 103.8 G6 G5 5vDV= SA -650 3.2 102.8
C8 C4 44 O+1 a2 -650 2.2 103.8 Al13 A7 64D N -4 a A -800 0.1 105.9
- 11 47.8 - 11 47.8
E6 - 65.2 E6 - 65.2
- G3 68.2 - G3 68.2
15 « EDKn8 Basta kontrakt 16 #1095 Basta kontrakt
Syd v EKD105 74 V D -6 1400 Vast v Kn65 3NT N =400
NS ¢ 8764 ov + Kn86
- & ¢ v & NT &#EDKN3 & ¢ v o NT
47642 & K10953 N 106 136 8 4 ED72 &KKn64 N 10109 7 9
v6 vKn2 S 106 136 8 vD983 v42 S 10109 7 9
+ KD1053 ¢ Kn92 026074 +1032 4974 022463
&D52 K109 V27074 »82 #10765 V2246 3
@- 483
v 98743 v EK107
¢ E + EKD5
#EKN87643 »K94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C3 C6 7v N= +9 2210 104.9 1.1 H1 H8 3N S +3 v8 490 101.7 4.3
C8 C4 7v N= vJ 2210 104.9 1.1 G7 G6 3N S +3 v2 490 101.7 4.3
H1 H10 6v N+1 oT 1460 86.9 19.1 All Al 3NS+3 v3 490 101.7 4.3
Jl J10 6v N+1 *2 1460 86.9 19.1 Al13 A8 3N S +3 v3 490 101.7 4.3
K2 K1 6v N+1 a5 1460 86.9 19.1 G15 G9 3NS+3 v3 490 101.7 4.3
A4 A5 6v N +1 &9 1460 86.9 19.1 C3 C6 3NS+2 v3 460 92.2 13.8
H4 H2 6v N +1 v5 1460 86.9 19.1 K3 K5 3NS+2 v3 460 92.2 13.8
B6 B8 6v S+1 *+K 1460 86.9 19.1 H7 H1l 3NS+2 v8 460 92.2 13.8
K6 K8 6¥ N +1 *2 1460 86.9 19.1 K7 K4 3N S +2 v8 460 92.2 13.8
Cc7 C5 6v N+1 a3 1460 86.9 19.1 B3 B5 4v N +1 *6 450 84.8 21.2
G8 G13 6y N+1 +2 1460 86.9 19.1 16 18 4v S+1 &8 450 84.8 21.2
H9 H5 6v N +1 a4 1460 86.9 19.1 A7 A2 4v S+1 &9 450 84.8 21.2
A10 A6 6v N +1 v2 1460 86.9 19.1 F2 F10 3NN +1 &T 430 74.2 31.8
G1ll G18 6v N+1 v2 1460 86.9 19.1 J2 J10 3NN +1 &6 430 74.2 31.8
Al3 A8 6v N +1 v2 1460 86.9 19.1 H5 H3 3NN +1 a4 430 74.2 31.8
Al4 A3 6v N +1 v2 1460 86.9 19.1 E6 E4 3NN +1 &5 430 74.2 31.8
Gi14 G3 6v N+1 +2 1460 86.9 19.1 K6 K8 3NN +1 46 430 74.2 31.8
G2 G10 6v S= *K 1430 68.9 37.1 c7 C5 3NN+1 a4 430 74.2 31.8
16 18 6v N= &9 1430 68.9 37.1 G1l G18 3NN+1 &7 430 74.2 31.8
Cc2 Cl 5v S+2 K 710 41.4 64.6 D1 D3 3NN= a4 400 44.5 61.5
D2 D1 4v N+3 a3 710 41.4 64.6 c2 Cl 3NN= 46 400 445 61.5
E2 E1l 4v N+3 a5 710 41.4 64.6 G2 G10 3NN= a4 400 44.5 61.5
B3 B5 4v N +3 +2 710 41.4 64.6 H2 H10 3NN= a4 400 44.5 61.5
13 15 4v N +3 a5 710 41.4 64.6 K2 K1 3NN= a4 400 445 61.5
J3 J4 4v N +3 +9 710 41.4 64.6 Ad A5 3NN= a4 400 44.5 61.5
K3 K5 4v S+3 *+K 710 41.4 64.6 F4 F5 3NS= a2 400 44.5 61.5
E5 E4 4v N +3 v2 710 41.4 64.6 J4 J5 3NN= 46 400 445 61.5
G5 G12 4y N+3 &9 710 41.4 64.6 G5 G12 3NN= a4 400 44.5 61.5
D6 D3 4v N +3 a3 710 41.4 64.6 B6 B8 3NS= a5 400 44.5 61.5
F6 F8 4v S+3 + K 710 41.4 64.6 D6 D4 3NN= &5 400 445 61.5
A7 A2 4v N+3 +9 710 41.4 64.6 F7 F1 3NS= a2 400 44.5 61.5
F7 F2 4v S+3 *T 710 41.4 64.6 J7 J1 3NN= 46 400 44.5 61.5
G7 G6 4v S+3 + K 710 41.4 64.6 Cc8 C4 3NN= a4 400 445 61.5
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J7 J2 4v S+3 &2 710 41.4 64.6 G8 G13 3NN= 46 400 44.5 61.5
K7 K4 4v N +3 a3 710 41.4 64.6 A9 Al2 3NS= a2 400 44.5 61.5
H8 H7 5v N +2 a3 710 41.4 64.6 H9 H6 3NN = LY 400 44.5 61.5
A9 Al2 4y N+3 a3 710 41.4 64.6 J9 J6 3NN= LY 400 44.5 61.5
F9 F5 5v N +2 a3 710 41.4 64.6 Al0 A6 3NS= a2 400 44.5 61.5
J9 J5 4v N +3 &T 710 41.4 64.6 H12 H4 3N N= LY 400 44.5 61.5
All Al 4y N+3 a3 710 41.4 64.6 G16 Gl 3NN= v4 400 44.5 61.5
H12 H3 4v N +3 *2 710 41.4 64.6 13 I5 2v S+3 &8 200 21.2 84.8
G15 G9 4y N+3 &9 710 41.4 64.6 D5 D2 2NN +1 Y] 150 18.1 87.9
G16 Gl 4v N+3 v2 710 41.4 64.6 J8 J3 2¢ S+3 &3 150 18.1 87.9
F1 F10 4v N +2 a9 680 12.8 93.2 B2 Bl 2v S= a7 110 14.9 91.1
F3 F4 4y N +2 *2 680 12.8 93.2 E5 E2 4v S-1 a2 -50 6.4 99.6
H11 H6 5v S +1 +K 680 12.8 93.2 B7 B4 4v S-1 s A -50 6.4 99.6
B2 Bl 3NN+1 a3 630 8.5 97.5 17 14 3v S-1 &8 -50 6.4 99.6
B7 B4 44D O -3 *A 500 6.4 99.6 F8 F3 3NN-1 LY -50 6.4 99.6
D5 D4 3& S +2 v6 150 4.3 101.7 F9 F6 3¢ S-1 *2 -50 6.4 99.6
J6 J8 3& S+1 v6 130 1.1 104.9 Ala A3 5& S-1 &8 -50 6.4 99.6
17 14 3% S+1 v6 130 1.1 104.9 G14 G3 4v N-1 &8 -50 6.4 99.6
- 11 47.8 El - 39.7
E6 - 65.2 - 11 47.8
- G4 52.0 - G4 52.0
17 410762 Basta kontrakt 18 41087 Basta kontrakt
Nord v EKn103 44 O =-420 Ost v 964 2# O =-90
Ingen + Kn96 NS + KDKn82
&53 & ¢ v & NT &K2 & ¢ v & NT
493 & EKD54 N256 33 a54 & EKn93 N5 7 576
v 842 v97 S256 33 vKKn1l0 vE875 S57576
+ EK5 ¢ 843 O 118 6 109 ¢ E653 ¢104 O86 7 6 6
#EDKN106 #K42 V 118 6 109 #10753 #DKn8 V86 76 6
& Kn8 & KD62
v KD65 v D32
+ D1072 +97
987 »E964
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
H9 H6 6% V-2 vA 100 105.9 0.1 G8 G7 3¢ V-5 +9 250 105.9 0.1
F2 F10 3NO-1 v5 50 99.4 6.6 D1 D3 1INV -3 ¢+ K 150 99.4 6.6
H5 H3 5 V-1 +6 50 99.4 6.6 G3 G11 INV-3 +K 150 99.4 6.6
E6 E4 34 O-1 vK 50 99.4 6.6 A5 A6 24 O-3 v2 150 99.4 6.6
G6 Gl 3NO-1 v5 50 99.4 6.6 B8 Bl 3v O-3 +9 150 99.4 6.6
G16 G2 5& V-1 vA 50 99.4 6.6 H9 H6 2¢ O-3 +9 150 99.4 6.6
D5 D2 3&V +1 vA -130 89.7 16.3 A8 A3 2NS= &5 120 93.0 13.0
G8 G7 44V = &5 -130 89.7 16.3 F2 F10 2v O-2 *7 100 82.2 23.8
J9 J6 3 V+1 +6 -130 89.7 16.3 A4 Al4 2NV -2 +8 100 82.2 23.8
Al3 A9 4a V= &5 -130 89.7 16.3 J4 J5 2v O-2 +9 100 82.2 23.8
C3 C2 3#V+2 vA -150 82.2 23.8 H5 H3 INO-2 a2 100 82.2 23.8
A4 Al4 24V +3 v3 -150 82.2 23.8 D6 D4 1INV -2 +K 100 82.2 23.8
17 15 28V +3 vA -150 82.2 23.8 E6 E4 1INV -2 *J 100 82.2 23.8
F9 F6 34 O+1 &3 -170 77.8 28.2 F8 F3 1INV -2 *2 100 82.2 23.8
E5 E2 2NV +2 a2 -180 75.7 30.3 J8 J3 INV-2 *2 100 82.2 23.8
H1 H8 5& V= vA -400 56.2 49.8 K8 K1 INV-2 +K 100 82.2 23.8
G3 G11 3NV= v3 -400 56.2 49.8 G15 G10 2¢ N= v5 90 71.4 34.6
K3 K2 3NV= v3 -400 56.2 49.8 C8 C5 1a S= &3 80 69.2 36.8
B4 B6 3NV = v3 -400 56.2 49.8 H1 H8 1INV-1 +K 50 53.0 53.0
C4 C7 5&V= vA -400 56.2 49.8 H2 H10 INV-1 ¢+ K 50 53.0 53.0
14 16 3NO = vK -400 56.2 49.8 J2 J10 1INV -1 +K 50 53.0 53.0
A5 A6 3NV = v3 -400 56.2 49.8 c4 C7 3NO-1 &4 50 53.0 53.0
D6 D4 3NV = vJ -400 56.2 49.8 G4 G14 INV-1 ¢+ K 50 53.0 53.0
F7 F1 3NO= vK -400 56.2 49.8 D5 D2 INV-1 ¢+ K 50 53.0 53.0
B8 Bl 3NO= v5 -400 56.2 49.8 E5 E2 3v O-1 +9 50 53.0 53.0
C8 C5 3NO= vK -400 56.2 49.8 G6 Gl INV-1 ¢+ K 50 53.0 53.0
F8 F3 3NV = v3 -400 56.2 49.8 F7 F1 2v O-1 +9 50 53.0 53.0
18 11 3NO= v6 -400 56.2 49.8 J7 J1 INV-1 +K 50 53.0 53.0
All A7 5& V= a7 -400 56.2 49.8 J9 J6 INV-1 ¢+ K 50 53.0 53.0
H12 H4 3NV = vJ -400 56.2 49.8 Al10 Al INV-1 ¢+ K 50 53.0 53.0
G13 G9 54 V= &5 -400 56.2 49.8 Al2 A2 INV-1 +K 50 53.0 53.0
G18 Gl12 3NO= vQ -400 56.2 49.8 H12 H4 INV-1 ¢+ K 50 53.0 53.0
D1 D3 44 O= vK -420 24.9 81.1 H7 H11 Pass 36.8 69.2
J2 J10 44 O= &9 -420 24.9 81.1 B3 B2 INV= *2 -90 28.2 77.8
B3 B2 44 O= v6 -420 24.9 81.1 B4 B6 INO= a2 -90 28.2 77.8
F4 F5 44 O= v5 -420 24.9 81.1 K4 K6 2# O = +9 -90 28.2 77.8
G4 Gl1l4 44 O= vK -420 24.9 81.1 B7 B5 INV= +K -90 28.2 77.8
J4 J5 44 O = &9 -420 24.9 81.1 All A7 24 O = +9 -90 28.2 77.8
B7 B5 44 O= &9 -420 24.9 81.1 Al13 A9 2& O = +9 -90 28.2 77.8
J7 J1l 44 O= LY:] -420 24.9 81.1 G16 G2 INV= +K -90 28.2 77.8
K7 K5 44 O= a] -420 24.9 81.1 C3 C2 24 S-1 &5 -100 17.4 88.6
J8 J3 44 O= v6 -420 24.9 81.1 14 16 24 S-1 a5 -100 17.4 88.6
K8 K1 44 O= vK -420 24.9 81.1 K7 K5 2¢ N-1 &Q -100 17.4 88.6
Al2 A2 44 O= v5 -420 24.9 81.1 17 15 INV +1 +8 -120 12.0 94.0
K4 K6 3N O +1 7 -430 8.7 97.3 G18 G12 INV+1 +Q -120 12.0 94.0
H7 H11 3NO+1 *7 -430 8.7 97.3 F9 F6 2v O +1 46 -140 8.7 97.3
Al0 Al 3NV +1 46 -430 8.7 97.3 F4 F5 34 S-3 vT -300 6.6 99.4
H2 H10 3NV +2 v3 -460 4.4 101.6 18 11 3NO= 46 -400 4.4 101.6
G15 G10 3NO+3 *2 -490 2.2 103.8 K3 K2 2vDS-2 &5 -500 2.2 103.8
A8 A3 3NO +4 *2 -520 0.1 105.9 G13 G9 3¢DN-3 vA -800 0.1 105.9
E1l - 39.7 El - 39.7
13 - 65.1 13 - 65.1
- G5 47.3 - G5 47.3
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19 47632 Basta kontrakt 20 «Kn4 Basta kontrakt
Syd v 109863 3v S =140 Vast vKD93 2 N =90
ov ¢ E92 Alla *4
&»E & ¢ v & NT #E109863 & ¢ v & NT
« EKD10 #9854 N7 109 7 7 2 D9532 4K10 N8 6 656
vD4 v Kn52 S 7 109 7 7 v1085 vE642 S85656
¢ 105 + DKn6 O6 3366 ¢ Kn962 ¢ ED5 o4 7777
#109873 #K62 V63366 &5 #KD72 va4a7T7777
4 Kn 4 E876
v EK7 vKn7
¢ K8743 + K10873
&DKn54 &Kn4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
F1 F4 4v N = a4 420 103.8 2.2 B4 B6 44 O-4 v] 400 105.9 0.1
C3 C2 4y N= 49 420 103.8 2.2 G5 G14 2NO-3 LN 300 100.4 5.6
G9 G8 4y N= &2 420 103.8 2.2 B7 B5 14 O -3 vJ 300 100.4 5.6
B3 B2 3NS= *7 400 99.4 6.6 G9 G8 44 O-3 LN 300 100.4 5.6
B7 B5 34 V-3 A 300 96.2 9.8 H12 H5 1# O-3 vJ 300 100.4 5.6
G13 G10 44 O-3 vA 300 96.2 9.8 D1 D3 24 O-2 vJ 200 81.7 24.3
H8 H1l 24 V-2 A 200 91.9 14.1 F1 F4 1 O -2 v] 200 81.7 24.3
18 11 24 O-2 ] 200 91.9 14.1 H2 H1 24 O-2 vJ 200 81.7 24.3
K4 K6 2v N +2 &K 170 86.5 19.5 H3 H10 3NO-2 &J 200 81.7 24.3
B8 Bl 2v N +2 49 170 86.5 19.5 14 16 44 V-2 +4 200 81.7 24.3
Cc8 C5 2v N+2 v2 170 86.5 19.5 D5 D2 2NO-2 +3 200 81.7 24.3
Ji J4 2v N +1 49 140 71.4 34.6 F5 F6 24 V-2 *4 200 81.7 24.3
H3 H10 3v N= 49 140 71.4 34.6 J5 J6 2v O-2 LN 200 81.7 24.3
G4 G12 3y N= 49 140 71.4 34.6 D6 D4 2N O -2 LN 200 81.7 24.3
A5 Al4 3v N= a4 140 71.4 34.6 18 11 3NO-2 +3 200 81.7 24.3
D5 D2 3v N= *2 140 71.4 34.6 H9 H7 2N O -2 +3 200 81.7 24.3
G5 G14 3vy N= 49 140 71.4 346| Gl1 G15 44 O-2 LN 200 81.7 24.3
17 I5 3v N= »2 140 71.4 34.6 Al3 Al10 24 O-2 vJ 200 81.7 24.3
K8 K1 2v N+1 49 140 71.4 34.6 K8 K1 24D N= & K 180 66.2 39.8
F9 F7 2v N+1 49 140 71.4 34.6 C3 C2 2NN= »2 120 64.0 42.0
G1l1 G15 3y N= »2 140 71.4 34.6 B8 Bl 2& N +1 a7 110 61.8 44.2
A13 A10 3v N= 8 140 71.4 34.6 J1 J4 34 O-1 LN 100 47.5 58.5
Al A3 2¢ S+2 aA 130 51.9 54.1 C4 C7 24 O-1 vJ] 100 475 58.5
D1 D3 2¢ S+2 aA 130 51.9 54.1 E5 E2 140-1 *T 100 47.5 58.5
K3 K2 3¢ S+1 s A 130 51.9 54.1 A6 A7 2NO-1 v] 100 47.5 58.5
C4 C7 3¢ S+1 &K 130 51.9 54.1 E6 E4 2NO-1 vJ] 100 475 58.5
14 16 2¢ S+2 aA 130 51.9 54.1 17 15 3NO -1 +8 100 47.5 58.5
E6 E4 2¢ S+2 s A 130 51.9 54.1 K7 K5 2v O-1 LN 100 47.5 58.5
K7 K5 2¢ S+2 aA 130 51.9 54.1 A9 A4 24 O-1 vJ 100 475 58.5
H2 H1 2¢ S+1 aA 110 36.8 69.2 F9 F7 34 O-1 &J 100 47.5 58.5
J5 J6 2¢ S+1 s K 110 36.8 69.2 Al2 A8 34 O-1 LN 100 47.5 58.5
D6 D4 2¢ S+1 &K 110 36.8 69.2| G13 G10 2v0O-1 LN 100 475 58.5
H6 H4 2v N= v2 110 36.8 69.2| G18 Gl 24 O-1 *7 100 47.5 58.5
F8 F2 2¢ S+1 s A 110 36.8 69.2 Gl6 G3 2 N= vA 90 33.2 72.8
J9 J7 2v N= a5 110 36.8 69.2 F8 F2 INO= +3 -90 31.0 75.0
H12 H5 3¢ S= aA 110 36.8 69.2 K4 K6 INN -1 v4 -100 27.7 78.3
G7 G2 24 V-1 2 100 28.2 77.8 J9 J7 3& N-1 vA -100 27.7 78.3
J3 J10 2¢ S= aA 90 24.9 81.1 G4 G12 24 O= vK -110 22.1 83.9
E5 E2 2¢ S= aA 90 24.9 81.1 A5 Al4 24 O= LY -110 22.1 83.9
F5 F6 4v N-1 a5 -50 14.1 91.9 G7 G2 24 O= ¢7 -110 22.1 83.9
A6 A7 4y N-1 49 -50 14.1 91.9 C8 C5 INO+1 *7 -120 15.5 90.5
J8 J2 3v N-1 +Q -50 14.1 91.9 H8 H1l 2NO= &J -120 15.5 90.5
A9 A4 2v N-1 49 -50 14.1 91.9 All A2 2NO= 46 -120 15.5 90.5
H9 H7 4v N-1 a5 -50 14.1 91.9 J3 J10 24 O +1 +3 -140 11.1 94.9
All A2 4v N-1 48 -50 14.1 91.9 H6 H4 2N O +2 LN -180 8.9 97.1
Gl6 G3 3¢ S-1 s A -50 14.1 91.9 Al A3 3% N-2 &K -200 5.6 100.4
G18 Gl 4v N-1 a5 -50 14.1 91.9 B3 B2 3NS-2 43 -200 5.6 100.4
Al12 A8 3v N-2 »2 -100 4.4 101.6 K3 K2 2¢ S-4 &5 -400 2.3 103.7
F3 F10 2v V= s A -110 2.2 103.8 J8 J2 3#DN-2 &K -500 0.1 105.9
B4 B6 4v N-3 *2 -150 0.1 105.9 El - 39.7
El - 39.7 13 - 65.1
13 - 65.1 - G6 53.0
- G6 53.0 F3  F10 40%/40% 42.4 42.4
21 4 Kn832 Basta kontrakt 22 4843 Basta kontrakt
Nord vE6 34 N =140 Ost v EKn94 5¢v SD-2-300
NS ¢ Kn932 ov + Kn96
D109 & ¢ v & NT #D106 & ¢ v & NT
4 KD97 &- N55897 4 K5 410972 N22976
v1087 D95 S557 96 v 652 v- S22976
¢E76 ¢ KD1054 088446 ¢ EKD84 ¢ 10532 O 11114 6 6
#763  #EKn852 V 88446 #985 #EK732 V 11114 6 6
« E10654 « EDKn6
v KKn432 vKD10873
+8 *7
K4 &Kn4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
H9 H7 34DS+1 »3 930 105.9 0.1 J9 J8 4v S+1 a5 450 105.9 0.1
K7 K6 5¢D O -3 aA 500 103.7 2.3 A7 A8 3v S+1 ¢ A 170 103.7 2.3
Al4 A6 5¢ O-4 s A 200 101.5 4.5 J1 J3 3v S= ¢ A 140 87.2 18.8
K4 K3 34 S+1 »3 170 98.2 7.8 F2 F5 3v S= ¢ A 140 87.2 18.8
F8 F2 34 S+1 &3 170 98.2 7.8 J2 J5 3v S= ¢A 140 87.2 18.8
H12 H5 4¢ O-3 s A 150 94.9 11.1 K2 K8 3v S= ¢+ K 140 87.2 18.8
Al A9 34 S= ¢+6 140 85.0 21.0 B4 B3 3v S= ¢ A 140 87.2 18.8
Ji J4 34 N= + K 140 85.0 21.0 E4 El 3v S= a5 140 87.2 18.8
A2 A4 34 N= + K 140 85.0 21.0 F4  F10 140 87.2 18.8
B5 Bl 34 S= »3 140 85.0 21.0 J4 J10 3v S= ¢ A 140 87.2 18.8
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D6 D5 34 N= *K 140 85.0 21.0 15 11 2v S+1 ¢A 140 87.2 18.8
H8 H1l 24 S+1 ¢A 140 85.0 21.0 D6 D5 2v S+1 *A 140 87.2 18.8
F9 F7 34 S= *7 140 85.0 21.0 B7 B6 2v S+1 +K 140 87.2 18.8
Gl12 G15 34 S= *7 140 85.0 21.0| Gl12 Gi15 3vS= *A 140 87.2 18.8
H2 H1l 4¢ O-2 & A 100 67.3 38.7| Al4 A6 3v S= *A 140 87.2 18.8
F3  F10 . 100 67.3 38.7| Gl6 G4 3vS= ¢ K 140 87.2 18.8
H3 H10 4¢ O-2 aA 100 67.3 38.7 F1 F3 4v S-1 *A -50 43.1 62.9
D4 D1 4¢ O-2 & A 100 67.3 38.7 H1 H1l 4v S-1 *A -50 43.1 62.9
E4 El 3¢ O-2 4 A 100 67.3 38.7 A2 A4 4v S-1 ¢ A -50 43.1 62.9
C5 Cl 4¢ O-2 aA 100 67.3 38.7 B2 B8 4v S-1 *A -50 43.1 62.9
J9 J7 44 O-2 & A 100 67.3 38.7 Cc2 C7 49 S-1 *K -50 43.1 62.9
Al13 All 44 O-2 4 A 100 67.3 38.7 D3 D2 4v S-1 *A -50 43.1 62.9
Cc2 C7 2¢ O-1 v2 50 475 58.5 H3 H2 4v S-1 *A -50 43.1 62.9
D3 D2 2¢ O-1 a4 50 475 58.5 D4 D1 4v S-1 *A -50 43.1 62.9
14 I3 3¢ O-1 aA 50 47.5 58.5 H4 H10 4v S-1 ¢ A -50 43.1 62.9
G5 Gl 3¢ O-1 v2 50 475 58.5 14 I3 4v S-1 +Q -50 43.1 62.9
G6 G9 4¢ V-1 vA 50 475 58.5 K4 K3 4v S-1 *A -50 43.1 62.9
A7 A8 2¢ O-1 +8 50 47.5 58.5 B5 Bl 4v S-1 ¢ A -50 43.1 62.9
C8 C6 3¢ O-1 +8 50 47.5 58.5 G5 Gl 4v S-1 +Q -50 43.1 62.9
G8 G3 4¢ O-1 +8 50 475 58.5 E6 E5 4v S-1 *A -50 43.1 62.9
J8 J2 2¢ O-1 v2 50 47.5 58.5 F6 F7 4v S-1 *A -50 43.1 62.9
G16 G4 3¢ O-1 +8 50 475 58.5 H6 H12 4v S-1 *A -50 43.1 62.9
F1 F4 2¢ O= v3 -90 29.9 76.1 J6 J7 4v S-1 *A -50 43.1 62.9
B2 B8 2¢ O= v2 -90 29.9 76.1 H7 H5 4v S-1 *A -50 43.1 62.9
J5 J6 2¢ O= aA -90 29.9 76.1 17 16 4v S-1 *A -50 43.1 62.9
B7 B6 2¢ O= v4 -90 29.9 76.1 C8 C6 4v S-1 +Q -50 43.1 62.9
17 16 2¢ O= v4 -90 29.9 76.1 G8 G3 4v S-1 ¢ A -50 43.1 62.9
G18 G2 2¢ O= a5 -90 29.9 76.1 F9 F8 3v S-1 *K -50 43.1 62.9
K2 K8 34 S-1 +A -100 18.8 87.2 H9 H8 4v S-1 *A -50 43.1 62.9
B4 B3 34 S-1 *A -100 18.8 87.2| Al0 A5 4v S-1 *A -50 43.1 62.9
15 11 34 S-1 *A -100 18.8 87.2| Gl13 G11 4vS-1 *A -50 43.1 62.9
Al10 A5 44 N-1 *A -100 18.8 87.2| G18 G2 4v S-1 *K -50 43.1 62.9
F5 F6 3¢ O= +8 -110 133 92.7 Al A9 4v S-2 *A -100 11.1 94.9
J3 JI0 34DS-1 *A -200 7.8 98.2| Al2 A3 4v S-2 4 -100 11.1 94.9
E6 E5 4v S-2 ¢A -200 7.8 98.2| Al3 All 3vS-2 *A -100 11.1 94.9
Al12 A3 44DN-1 +A -200 7.8 98.2 K5 K1 4%V +1 v4 -150 6.7 99.3
G13 Gl1l1 34DS-1 *A -200 7.8 98.2 G6 G9 5¢ V= vA -600 4.5 101.5
K5 K1 3NV= a2 -400 2.3 103.7 C5 Cl 5¢DV= +6 -750 1.2 104.8
H6 H4 44DS-2 3 -500 0.1 105.9 K7 K6 5¢DV= vA -750 1.2 104.8
- 18 44.6 - 18 44.6
- E2 54.5 - E2 54.5
- G7 41.7 - G7 41.7
G14 Gl10 A+/A- 63.6 424 Gl4 Gi10 A+/A- 63.6 42.4
23 « KD Basta kontrakt 24 « ED94 Basta kontrakt
Syd v K54 2NT S =120 Vést v 952 6¢ S =920
Alla ¢ KD653 Ingen ¢ E
#E83 & ¢ v &4 NT #KDKn64 & ¢ v & NT
43 4 EKn8752 N887 78 4652 4 Kn1083 N 8 11109 11
vD1062 v Kn98 S88778 vKD74 v86 S 8 12101011
¢ Kn10842 +9 055665 476432 +5 051231
#KKn2 +1094 V55665 +10 #E98753 V51231
410964 4 K7
vE73 v EKn103
¢E7 ¢ KDKn1098
+D765 *2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
H1  H1l1 3NN-= 4 A 600 97.3 8.7 E6 E5 6NN +1 a) 1020 105.9 0.1
J1 J3 3NN= 4 A 600 97.3 8.7 D3 D2 6NS= v4 990 103.8 2.2
J2 J5 3NN= a5 600 97.3 8.7 J1 J3 6¢ S= *T 920 99.4 6.6
K2 K8 3NN = 48 600 97.3 8.7 H9 H8 6¢ S= vK 920 99.4 6.6
D3 D2 3NS= v2 600 97.3 8.7| Gl4 G7 6¢ S= *T 920 99.4 6.6
D6 D5 3NN= a7 600 97.3 8.7 Al A4 3NS+4 v4 520 93.0 13.0
F6 F7 3NN= a7 600 97.3 8.7 H1 H1l 3NS+4 v7 520 93.0 13.0
H6 H12 3NN= 45 600 97.3 8.7 B5 Bl 3NN +4 »5 520 93.0 13.0
F9 F8 3NN= s A 600 97.3 8.7 K2 K8 4NN +2 3 490 63.8 422
J9 J8 2NDV -2 +3 500 86.5 19.5 A3 A5 3N S +3 v4 490 63.8 422
G5 G16 24 O-2 *6 200 83.2 22.8 H3 H2 4NN +2 *7 490 63.8 42.2
J6 J7 24 O-2 *A 200 83.2 22.8 B4 B3 3N S +3 o7 490 63.8 42.2
F4  F10 120 80.0 26.0 D4 D1 3NN +3 *5 490 63.8 422
F2 F5 2v V-1 +Q 100 77.8 28.2 E4 E1 3NN+3 »7 490 63.8 42.2
Al A4 34 N-1 +9 -100 51.9 54.1 J4  J10 3NS+3 a2 490 63.8 42.2
A2  A10 3NN-1 4 A -100 51.9 54.1 C5 Cl 3NS+3 *T 490 63.8 422
A3 A5 3NN-1 45 -100 51.9 54.1 G5 G16 3NN+3 3 490 63.8 42.2
H3 H2 3NN-1 a7 -100 51.9 54.1 15 11 3NS+3 v4 490 63.8 422
E4 El 3NN-1 a7 -100 51.9 54.1 K5 K1 3NS+3 v4 490 63.8 422
H4 H10 3NS-1 a7 -100 51.9 54.1 D6 D5 3N S +3 *2 490 63.8 42.2
14 I3 3NN-1 a7 -100 51.9 54.1 H6 H12 3NS+3 ¢3 490 63.8 42.2
K4 K3 3NN-1 a7 -100 51.9 54.1 J6 J7 3NN +3 *A 490 63.8 422
B5 Bl 3NN-1 48 -100 51.9 54.1 B7 B6 3N S+3 o7 490 63.8 42.2
C5 Cl 3NN-1 48 -100 51.9 54.1 H7 H5 3N S +3 a5 490 63.8 42.2
K5 K1 3NN-1 a7 -100 51.9 54.1 A8 A9 3NN +3 *A 490 63.8 422
E6 E5 3NN-1 4 A -100 51.9 54.1 C8 C6 3NN +3 »5 490 63.8 42.2
B7 B6 3NN-1 45 -100 51.9 54.1 F9 F8 3NN +3 *9 490 63.8 422
A8 A9 3NN-1 a2 -100 51.9 54.1 G9 G4 3NS+3 vK 490 63.8 422
C8 C6 3NN-1 a7 -100 51.9 541 Al1 A6 3N S +3 7 490 63.8 42.2
G9 G4 3NN-1 *T -100 51.9 541| Gl11 G10 3NS+3 v4 490 63.8 422
H9 H8 3NS-1 +8 -100 51.9 541| G12 G13 3NN+3 3 490 63.8 422
All A6 3NN-1 v8 -100 51.9 54.1| Al4 A7 3N S +3 a5 490 63.8 42.2
Al3 Al12 3NS-1 +J -100 51.9 54.1 F1 F3 3NN +2 3 460 26.0 80.0
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000000000 LW LW WWWWWWN
22222222222 Z22222
Z22Z2Z22Z2Z2Z2Z2Z2Z2Z2Z220n=2
RO R R R R RN RO RO R RO RO = =

-100
-100
-100
-100
-200
-200
-200
-200
-200
-200
-200
-200
-200
-200
-200
-200
-200

51.9
51.9
51.9
51.9
13.0
13.0
13.0
13.0
13.0
13.0
13.0
13.0
13.0
13.0
13.0
13.0
13.0

54.1
54.1
54.1
54.1
93.0
93.0
93.0
93.0
93.0
93.0
93.0
93.0
93.0
93.0
93.0
93.0
93.0
44.6
54.5
58.0

3N S +2
3N N +2

3N N +2
3N N +2
3N S +2
3N S +2
3N S +2
3N S +2
3N S +2
3NN +1
2¢ S+3
3¢ S+2
3NS-1
6N S -1
6N N -2
5v N-3

460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
430
150
150
-50
-50
-100
-150

OCNNNOOWRNNDDND DO
Pt wO O

80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
93.0
96.2
96.2
100.5
100.5
103.8
105.9
44.6
54.5
58.0

Kontr

C4 14 S+1
C2 1a S=
Cl 3y N-2

Res

110

80
-100

Poang

74.2
63.6
53.0

53.0
63.6
74.2

Kontr

C4 3 N+1
Cl 44 S-2
C2 4y N-2

Res
130

-200
-200

53.0
68.9
68.9
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27 @- 28 @-

Syd v- Vast v-
Ingen .- NS .-
»- »-
a- A- a- A-
v- V- v-v-
¢- - ¢- -
- - - -
@- @-
v- v-
.- .-
»- »-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
C6 C2 3NN +1 +3 430 74.2 53.0 C5 C4 1a N+1 +4 110 74.2 53.0
C3 Cl 44 N= +Q 420 58.3 68.9 C3 Cl 34 N-1 ¢+5 -100 58.3 68.9
C5 C4 44 N= &4 420 58.3 68.9 C6 C2 INN-1 a7 -100 58.3 68.9
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